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声明逆时针是转动正方向
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A1 A2是两个旋转的向量，合成的也是一个人旋转的向量
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（分别对应最大最小
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w2-w1缓慢变换，表达平四的收缩
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可转换为cos a b c公式
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考试考这类图~
搞成闭合曲线，端点数一次，其他数两次
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振幅大  能听的多 配比好


§ 8.4 Mk HTE
00 ra,x)y = f(x)

dX
f)=0: FFKK, FTx)=0: FEFFRE

a()(x)a al(x)9 az(X) %%B ﬁ%ﬁ 3E) ?%ﬂlﬁ

IR a,(x), a,(X), a,(X) K T (X) ZEX[E] (Xg— 8, X+ )
NIEZE, NIXHMER S BRI Wi 2% :
y(Xo)=bys Y'(X)) =D,

bo» by BEE, TTREFEME—#E: y=y(X)




PRI 2 A o< 1

XTEREL Yy, 00~ Y,(X) MREAERNFEREE ¢, C,

fHESEI €Y (X)) + €y Y,(X) =0 7E
PREREL Y, 00~ Y, (X) 7E

B PR TR

bt

X [H] [a,

X [H] [a,

0] _ERAL,

JHERF i

ViiE



|

. SRR U TR

dy dy
+a,(X)—+a,(Xx)y=0

Ve 1 ( )dX ,(X)y

H A 2 MR RBIEFE V00~ V,(x), N
HFEER X 2 MR TR RN

Y(X) =€, Y1) + C¥,(0)  ( ¢y C RAERFEL)

Eﬁﬁﬁ Y(X) 'fjﬁ)\“?‘ﬂ ﬁ”%ﬁ: y( Xo) — boa y’( Xo) — b1
A[HE A%~ C, o

3y(X)




Z AR IR MR B U7 AR
d’y dy
dx’ dx
R AN RHE S A D TR 2 M 7 FE B E R
y(X) = Y*(X) + C; Y1(X) + Cr ¥»(X)
KFFR y* () 15 “HER IR BT E RBUER”
“IF T REUE” & — P B R 20
AAHIEFFIRIA £ (X) HIRF RS R AR .

ao(x) +a1(x) +a2(x)y: f(X)




= ZrE RECGTIREREE M TR

d’y dy
“dx?  'dx
FHIE T 2 aoﬂ' T al’1 +a, =0 FFIEAR - ’119 ’12
FFIEAR 2R
/11‘ /12 %Eﬁiitﬁ y1(x) — eﬂlxa yz(x) — eﬂzx
z a+if RHEI, Y, (X) =e“ cos X
= a—ifHRER Y,(X) =e“sinfX
A%EETE Y (X) = eﬂxa y,(X) = xe™




—

N, ZIr AR RBGT IR E M T

d’y dy -
e +a(X) Ix +b(X)y=0
A—E R B HVIFREE SN, T ERERRE
BRI
o BRTIETE x, LMIERIMR, & a(X)« b(X) 7E X,
WO R R TERA, WA A RERULR

y(x)=kiak(x—xo)k

SKH 1A 2 By S8, RAFEZHIESEL,
MERFFER  a , BRIRE.




o TR FHELE x, AMHERIME, H axX)s b(X) 1£ X,
NGB RE, g x EESN, o
FTE X, ARNE, NTZRA XCRRBOL AR

y(x)=(x—xo)“§ak(x—x0)k

Hi . a &2 ERE



HW
附注
alpha是负数，让他们发散
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旋转矢量求解
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能量共振 
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高手考虑数学 你考虑特解
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附注
寻求线性变换，使得解耦为两个线性独立的标准简谐
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